Un début sur tableur… 
Feuille 1
1) Ecrire en colonne A les nombres pairs de 0 à 1000.
Ecrire en colonne B les nombres impairs de 1 à 999.
Calculer la somme de tous les nombres entiers de 0 à 1000.
Feuille 2

1) Créer une table d’addition : ajouter 7 pour tous les nombres entiers de 0 à 1000.

a. Afficher les nombres entiers de 0 à 1000 en colonne A.

b. Afficher les résultats des additions en colonne B.

Feuille 3
1) Créer la table d’addition de 37 jusqu’à 37 +  184. (colonnes A et B)

2) Créer la table de multiplication par 7 jusqu’à 7 × 258. (colonnes D et E)

3) Compter de 1 en 1 à partir de 18 jusqu’à 421. (colonne G)

4) Compter de 2 en 2 à partir de 0,5 jusqu’à 96,5. (colonne I)

5) Compter de 0,46 en 0,46 à partir 4,32 jusqu’au deuxième nombre entier obtenu. (colonne K)

En utilisant ce qui a été fait précédemment, répondre aux questions suivantes :

6) Le nombre 1386 est-il dans la table de 7 ?

7) Le nombre 228 est-il un multiple de 7 ?

8) Le nombre 161 est-il divisible par 7 ?

9) Le nombre  1117 est-il multiple de 7 ?

10) Le nombre 1071 est-il un multiple de 153 ?

11) Trouver, dans les résultats de la feuille 3, quatre nombres multiples de 43.

Feuille 4 (Il faut donc insérer une nouvelle feuille)

Tout d’abord, écrire la valeur 3,1415926 en cellule D1.

Nommer cette cellule pi.

1) Déterminer, au centimètre près,  les périmètres des cercles dont les rayons varient de mètre en mètre de 1 à 18 mètres.

2) Donner un encadrement au mètre près du rayon d’un cercle dont le périmètre est 100m.
3) Trouver alors une valeur approchée de ce rayon au mm près.

